

Pe scurt.

Lucrări edilitare, în această săptămână, în Constanța

Săptămâna aceasta, angajații Confort Urban SRL vor continua intervențiile asupra trotuarelor pe bulevardul Mamaia, între strada I.G. Duca și strada Mihai Viteazul, pe strada Unirii, în zona Pieței Filipescu, și pe bulevardul



Tomis, tronsonul cuprins între străzile Poporul și Nicolae Iorga. Se va acționa și pe bulevardul Ferdinand, în perimetrul aferent Teatrului de Stat Constanța și la intersecția străzii Decebal cu strada Mircea cel Bătrân. În cartierul Baba Novac, Primăria Municipiului Constanța va continua investițiile în infrastructura rutieră pe străzile Cernica, Prelungirea Barbu Delavrancea și Alexandru Alexandridi. Conform graficului de lucru, noi locuri de parcare vor fi amenajate în cartierul Abator, pe alea Romaniei și în KM 4-5, pe strada Arcului, în zona blocurilor I, D1 și A4. De asemenea, continuă trasarea de marcaje rutiere în zona trecerilor de pietoni, în stațiile de autobuz și de taxi și în zonele recent asfaltate iar pe strada Soveja, între bd. Tomis și str. Ștefăniță Vodă, vor fi dezafectate cablurile neetichetate.

Pe lângă prorogarea pensionării anticipate a magistraților

Guvernul își va asuma răspunderea pentru abrogarea recursului compensatoriu

În pofida angajamentelor luate în fața electoratului și a altor partide, Guvernul Orban va modifica legi ale Justiției prin ordonanță de urgență



Vicepremierul Raluca Turcan a anunțat că Guvernul Orban își va asuma săptămâna aceasta răspunderea pentru abrogarea Legii recursului compensatoriu și pentru prorogarea pensionării anticipate a magistraților. Ministrul Justiției va merge la CEDO pentru a prezenta situația justiției din România. „Săptămâna aceasta ne angajăm răspunderea pe recursul compensatoriu, pe prorogarea pensionării anticipate a magistraților, pe trecerea de la complete de doi la cele de trei judecători și pe trecerea de la doi la patru ani în ce privește școlarizarea pentru INM. Această corectare a legislației pe Justiție este necesară cât mai urgent pentru a nu bloca sistemul judiciar. În plus, este cerută și de raportul MCV. Există un acord scris al CSM în legătură cu aceste prorogări. În ce privește recursul compensatoriu, motivarea este dată de creșterea ratei de recidivă a celor eliberați. Știm că el reprezintă lege penală mai favorabilă, dar este important ca, pentru viitor, să prioritizăm siguranța oamenilor.”, a scris Raluca Turcan, pe Facebook. Vicepremierul a anunțat, totodată, că ministrul Justiției se va deplasa la CEDO pentru a prezenta situația justiției din România. „Ministrul Justiției, Cătălin Predoiu, se va deplasa la CEDO pentru a prezenta gravitatea situației din

România. În bugetul pe anul viitor vom prevedea bani pentru brățări electronice, ocuparea posturilor vacante la Autoritatea Națională a Penitenciarelor, personal de probațiune, dar și pentru construirea unui penitenciar. Nu mai avem timp de pierdut!”, a conchis Turcan.

■ ORBAN ÎȘI ASUMĂ RĂSPUNDEREA PE ABROGAREA OUG 114 ■

Ludovic Orban a anunțat, luni, că Guvernul își va asuma răspunderea pentru abrogarea și modificarea unor prevederi ale Ordonanței de Urgență 114/2018. Premierul a precizat că sunt vizate prevederi din domeniul Energiei și financiar bancar, dar că nu va afecta prevederile din domeniul construcțiilor. Pe scurt că obiectivul nostru este acela de a anula prevederile legate de domeniul energiei, taxarea în domeniul energiei. De asemenea, plafonarea prețului la care vând furnizorii energia electrică și gazul natural către consumatorii casnici”, a anunțat premerul Ludovic Orban, luni, după ședința BEX. Premierul a mai precizat abrogarea supraimpozitării și a suprataxării în domeniile bancare și din domeniul comunicațiilor, precum și abrogarea Fondului de Investiții.

NOUL RANGE ROVER EVOQUE EDIȚIE SPECIALĂ.

PREȚ: 39.900 EURO + TVA
(47.481 EURO CU TVA INCLUS)



ABOVE & BEYOND



INTRĂ ÎN CLUBUL SELECT AL CELOR CARE CONDUC O MAȘINĂ LIMITED EDITION!

Opționale incluse:
Ecrane Touch Pro Duo
Connect Pro cu Wi-Fi și Hotspot
Oglindă retrovizoare ClearSight

EXCLUSIV AUTO

Strada Intrarea Mangaliei, nr 78A, Constanța
0241 54 54 77
vanzari.jlr@exclusivauto.ro
landrover-constantia.ro

Consum mixt combustibil (echivalent WLTP) 6.7 - 7.1 l/100km pentru motorizarea Diesel, 2.01,150CP, AWD, transmisie automată. Emisii CO2 (echivalent WLTP) 177-186 g/km. Mașina din imagine este cu titlu de prezentare.